

**AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL**  
**SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS**  
**GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO**

No quadro de Capacitação de Servidores publicado no BPS nº 03, de 16 de janeiro de 2009, pag. 03, onde se lê:

PROCESSO/ PROTOCOLO	SERVIDOR	MATRÍCULA	LOTAÇÃO	CURSO	ORGANIZADORA	PERÍODO/ LOCAL	CARGA HORÁRIA
-----	Eduardo Henrique Teles da Silva	1539647	SAF	Gerenciamento de Contratos e Convênios Administrativos	Fumtex	29.10.2008 a 01.11.2008 Fortaleza	24 horas

Leia-se:

PROCESSO/ PROTOCOLO	SERVIDOR	MATRÍCULA	LOTAÇÃO	CURSO	ORGANIZADORA	PERÍODO/ LOCAL	CARGA HORÁRIA
-----	Eduardo Henrique Teles da Silva	1539647	SAF	Gerenciamento de Contratos e Convênios Administrativos	Fumtex	29.10.2007 a 01.11.2007 Fortaleza	24 horas